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„We serve“


Jede Generation ist eine Fortsetzung der andern und ist verantwortlich für ihre Taten.
(Heinrich Heine)


Ankündigung:
Spendenaktion des Lions Club Düsseldorf-Heinrich Heine
12.  „Ein-Teil-mehr-Aktion“ im real-Markt in Heerdt am Samstag, den 8. April

Düsseldorf, 20.03.2017 – Am Samstag, den 8. April, startet der Lions Club Düsseldorf-Heinrich Heine zum mittlerweile zwölften Mal seine Spendenaktion unter dem Motto „Ein-Teil-mehr“ im real-Markt in Heerdt.
Von 9-17 Uhr werden die Clubmitglieder Kunden im Eingangsbereich ansprechen und darum bitten, dem geplanten Einkauf einfach ein weiteres Teil hinzuzufügen und dieses beim Hinausgehen zu spenden.
Der Erlös kommt in dieser Runde erneut zwei Einrichtungen zugute: Der „Düsseldorfer Tafel“ sowie der „Offenen Tür Wittenberger Weg“ des Sozialdienstes Katholischer Frauen und Männer Düsseldorf e.V. (kurz: SKFM). Bei letzterer handelt es sich um eine Kinder- und Jugendfreizeiteinrichtung mit pädagogischen Unterstützungs-und Förderangeboten.
Der konkrete Bedarf wurde im Vorfeld mit beiden Organisationen vereinbart – in erster Linie stehen haltbare Nahrungsmittel sowie Schul-, Spiel- und Bastelartikel auf der Wunschliste.
Der Lions Club Heinrich-Heine führt die „Ein-Teil-mehr-Aktion“ im real,-Markt in Heerdt seit dem Jahr 2012 zweimal jährlich durch: vor Ostern und vor Weihachten sowie ergänzend in besonderen Bedarfsfällen. Empfänger der Erlöse sind regelmäßig gemeinnützige Organisationen im Raum Düsseldorf.

Über den Lions Club Düsseldorf-Heinrich Heine: Der Club wurde im Jahr 2011 gegründet und im Jahr 2012 in die weltweite Lions Organisation aufgenommen. Seitdem engagieren sich die Mitglieder des Lions Club mit verschiedenen Aktivitäten für gemeinnützige Organisationen im Raum Düsseldorf. So hat der Club bisher unter anderem folgende Organisationen unterstützt: Arche e.V. Wersten, Ambulanter Kinder- und Jugendhospizdienst Düsseldorf, Café Grenzenlos, Sozialdienst der katholischen Frauen und Männer e.V. (SKFM e.V.).
Pressekontakt: Susan Krambo Tel.: 0163/471 72 68 / Email: skrambo@web.de
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